

Студентка ВИЭШ СПбПУ - в финале конкурса «Выше мечты»!



Анастасия Воеводина, студентка 3-го курса ВИЭШ, приняла участие в стипендиальной программе «Выше мечты». Оригинальное решение бизнес-задачи вывело её в финал проекта, открыв двери к новым возможностям. Анастасия погрузилась в атмосферу Зимней школы, узнала о последних трендах на финансовом рынке и встретилась с признанными экспертами — собственниками бизнеса и топ-менеджерами известных компаний.



Как Вы узнали о программе?

«Я узнала о программе на студенческой конференции, где познакомилась с её финалистом. Он рассказал о своём опыте, и эта возможность сразу меня заинтересовала! Изучив условия участия, я без раздумий приступила к выполнению первого этапа отбора».

Начальным этапом было онлайн-тестирование, которое проверяло аналитические и финансовые навыки ребят-участников.

Следующий этап – решение кейса от компании-партнера. Анастасия признается, что это был непростой этап.

«Самый ответственный и сложный этап, так как он является заключительным. Участникам предстоит разработать бизнес-решение для компании: провести анализ рынка и целевой аудитории, создать финансовую модель и оформить результаты в презентации.»

После 20 декабря финалисты получают приглашение на очную зимнюю школу в Сколково, которая проходит в начале февраля».

Что Вам дало участие в стипендиальной программе?

«В первую очередь — ценные инсайты от ведущих специалистов финтех-индустрии, которые помогут мне в будущей работе и решении сложных бизнес-задач. Мы слушали лекции от руководителя финтех-продуктов Авито, главы стратегического направления Mail, а также участвовали в неформальных встречах, где могли задать любые вопросы таким профессионалам, как Андрей Шаронов (генеральный директор Национального ESG-альянса) и Владимир Потапов (инвестор).»

Кроме того, зимняя школа — это мощный толчок в развитии. Под руководством опытных наставников я прокачала хард-скиллы в финансовом моделировании и управлении проектами, а работа в команде над реальными кейсами дала бесценный опыт».



Решение кейса проходило в команде, что открыло новые двери для расширения окружения ребят.

«Но самое главное — невероятный заряд мотивации! Программа объединила 50 лучших студентов со всей России, и знакомство с такими целеустремлёнными людьми вдохновляет двигаться дальше, ставить амбициозные цели и достигать новых высот».

Стипендиальная программа «Выше мечты» — это не просто учеба, а настоящая возможность для студентов финансово-

экономических специальностей раскрыть свой потенциал и прокачать свои навыки! Реализуемая компанией «Тройка Диалог» в Школе управления Сколково, эта программа предлагает уникальный шанс учиться у лучших экспертов из ведущих российских компаний.

В этом году участники погрузились в увлекательный кейс от компании ВК, где им предстояло разработать собственный бизнес-проект. Это был не только вызов, но и отличная возможность проявить себя и продемонстрировать свои идеи.



Но это еще не все! Программа сотрудничает с крупными финансовыми организациями России, что открывает двери для самых талантливых участников. Вы сможете пройти стажировки в таких компаниях, как Авито, ВТБ и Яндекс, и узнать о карьерных перспективах, которые ждут вас за углом. Зимняя школа наполнена лекциями от профессионалов, мастер-классами и консультациями по решению реальных бизнес-задач.

И самое приятное — обучение абсолютно бесплатное! Все расходы покрывает стипендия. Не упустите шанс повисить свои карьерные перспективы, как это сделала Анастасия!